



Gradonačelnik Mršić i zamjenica Želježnjak dijele grah

Ove godine nije bilo uobičajene prvosvibanjske gužve u središtu Koprivnice. Loše vrijeme koje je za vikend donijelo oblake i kišu pokvari-

lo je tradicionalnu feštu, koja je vrhunac trebala imati u nedjelju na večer, kad je na Zrinskom trgu bio predviđen nastup pjevača Gorana Karana. Kon-

4.000 porcija prvosvibanjskoga graha, a građani su strpljivo čekali u redu koji se stvorio na Zrinskom trgu, ispred Pivnice Kraluš.

Od subote do ponedjeljka na štandovima na Trgu bana Jelačića održan je i tradicionalni Sajam cvijeća. Vremenske neprilike nisu bile sklone organizatorima i prodavačima cvijeća, čiji je promet bio osjetno slabiji nego prijašnjih godina.

G. Č. M.



U povodu 28. travnja, Dana grada Poreča, u tom istarskom Gradskog poglavarstva Koprivnice, a održano je i nekoliko

Porečanima zanimljiv projekt sanacija a Koprivničancima gradnja obilazni

POREČ – Prijateljstvo između Koprivnice i Poreča počelo je 2004. godine, najprije na razini Turističkih zajednica, no vremenom to je preraslo i u konkretnu suradnju vodećih ljudi tih dvaju gradova. Stoga je 28. prošloga mjeseca, kada je Poreč obilježavao svoj dan, u tamošnjoj istarskoj sabornici,

izbjegle prometne gužve, te uređenje okoliša. Drago nam je, dodao je, da se na popisu naših gradova – prijatelja, uz primjerice Crikvenicu, Zabok i mađarski Siofok, nalazi i Koprivnica, jer, bez obzira što je ona kontinentalni grad, a Poreč na moru, imamo mnogo zajedničkih interesa i aktivnosti, kojih

vjerujem da smo i mi njima pomogli u nekim stvarima. Primjerice, kazao je Mršić, iako je u Poreču glavna gospodarska grana turizam, a kod nas su to prehrambena, farmaceutska i drvna industrija te malo poduzetništvo, oba grada imaju i neke gotovo identične probleme. Primjerice, mi smo započeli s projektom sanacije odlagališta otpada Piškornica, a Poreč takav posao upravo planira početi. Stoga smo im dali neke, nadam se, dobre savjete. S druge strane, oni grade obilaznice, dok nas taj posao tek čeka, i sigurno je, ističe Mršić, da će nama tada biti dragocjena njihova iskustva.

Predsjednica Odbora za prosvjetu, kulturu i sport, koji djeluje pri Gradskom vijeću Koprivnice, **Helena Hećimović**, vodećim ljudima Poreča govorila je o gradskoj strategiji održivog razvoja «Lokalna agenda 21», te predstavila koprivničke projekte vezane uz gradske bicikle te izgradnju biciklističkih staza. Predsjednik Odbora za obitelj i mlade, **Tomislav Dotov**, održao je prezentaciju pod nazivom «Koprivnica – grad mladih».

U organizaciji koprivničke Turističke zajednice, održana je i izložba naive te starih zanata. Pozornost Porečana i njihovih gostiju privukli su tako koprivnički stolar **Tihomir Želimorski**, lončar **Mario Fluksi**, kovači **Josip Evačić** i **Zdravko Oreški** te slikar naive iz Molvi **Mijo Jaković**, koji su u samom središtu grada pokazali posjetiteljima kako se izrađuju drvene igračke, predmeti od gline, kako nastaju potkove i drugi predmeti od željeza, dok je slikar **Jaković**, okružen bojama i kistovima, unatoč znatijeljnijim pogledima, mirno stvarao još jedno naivno djelo. Članice Udruge žena Vinica za Porečane su pripremile razna jela i kolače od koprive.

Koprivnički gradonačelnik u Poreču je posjetio i Podravkinu tvor-



Kolači od koprija pobudili su zanimanje domaćina

održana zajednička sjednica Gradskih poglavarstava Poreča i Koprivnice. Tom prigodom porečki gradonačelnik **Edi Štifanić** istaknuo je da ovogodišnji proračun toga grada iznosi 176 milijuna kuna, od čega će gotovo polovina novca biti utrošena, ili dijelom već je, na važne gradske investicije. – Mogu reći – kazao je gradonačelnik Štifanić – da smo na pripremu ovogodišnje turističke sezone već utrošili više od 55 milijuna kuna. Većina toga novca usmjerena je na gradnju cesta i komunalne infrastrukture, obnovu fasada, postavljanje vertikalne i horizontalne signalizacije kako bi se u ljetnim mjesecima

će ubuduće, vjerujem, biti još više, pogotovo u pogledu kulture i sporta.

PRVO ZASJEDANJE POGLARVARSTVA IZVAN KOPRIVNICE

Gradonačelnik Koprivnice **Zvonimir Mršić** istaknuo je kako je ovo prvi put da koprivničkog Poglavarstvo zasjeda izvan Koprivnice.

– Smatram da je ova zajednička sjednica Poglavarstava Poreča i Koprivnice, izuzetno važna, jer smo neposredno razmijenili iskustva, ideje, porazgovarali o problemima. Čuli smo od Porečana nekoliko dobrih ideja, a



Prije početka Koprivnice

nicu sladoleda, povrća, gotovih te se susreo se s



Jurom Slavkovića sada donose predložak gradonačelnik Poreča, obišli smo t